
Circuito a Circuito b Simples Duplex Triplex
Condutor Diâmetro [m]  x  
Zambeze 3.18E-02 Tensão nominal Tensão nominal    

Uc = 400.0 kV      Uc =    kV
C. Guarda Diâmetro [m] Us = 230.9 kV      Us = kV

Dorking 1.60E-02
Corrente por fase Corrente por fase Circuito Condutor Fase x ycabo ao solo yminíma

I = 1000 A           I = A 1 a 0 -6.90 15.76 14.00
Condutor Diâmetro [m] 1 b 0 -6.50 15.76 14.00
Zambeze 3.18E-02 Tensão máxima Tensão máxima 1 c 4 -6.60 24.01 22.25

de serviço   de serviço 1 d 4 -6.20 24.01 22.25
C. Guarda Diâmetro [m] Uc = 420.0 kV     Uc = kV 1 e 8 -6.60 32.26 30.50

Dorking 1.60E-02 Us = 242.5 kV     Us = kV 1 f 8 -6.20 32.26 30.50

14 m
Vão médio = 400 m 0

fcc(40ºC) = 14.19 m 0.00 Dfa (m)= 1.76
fcc(85ºC) = 15.95 m 0.00 Dfb(m)= 0.00

circuito a circuito b

CG u -1 -4.05 43.29 42.41
CG v -1 4.05 43.29 42.41

a b c d e f g h i j
15.158 15.167 16.043 16.033 14.803 14.816 - - - -

k l m n o p q r u v
- - - - - - - - 4.975 3.248

a b c d e f g h i j
15.916 15.925 16.845 16.834 15.544 15.556 - - - -

k l m n o p q r u v
- - - - - - - - 5.223 3.410

Linha Ferreira do Alentejo-Vale Pereiro, a 400 kV (1 circuito instalado)
(CIGRÉ , Working Group 36.01 (Interference and Fields))

Circuito a
Condutores Circ a:  
Condutores Circ b:  

Geometria dos Cabos [m]

Circuito b

Distância ao solo miníma absoluta (REN)=

Emáx para tensão máxima de serviço

Poste DL - 1x3x2+2

Emáx para tensão nominal
Condutor

Emáx [kV/cm]

Condutor
Emáx [kV/cm]

Condutor
Emáx [kV/cm]

Condutor
Emáx [kV/cm]

a b

c d

e f

            

u v
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20 ºC

0.7

1039.72 cm
Alt= 130 m
d = 0.987

E0 = 17.907 kV/cm

E/E0 = 0.896 E/E0 = 0.941

f = 0.019 f = 0.025

0.823 kW/km 1.143 kW/km
4.115 kW/km 5.713 kW/km

Para tensão máxima de serviço:

Perdas por efeito de coroa

Temperatura média anual:

Factor de superficie:

Dm:
Pressão atmosférica relativa, para uma atitude média de: 

Campo Eléctrico Crítico (PEEK):

Para tensão nominal:

Perdas por efeito de coroa: Perdas por efeito de coroa:

Pcoroa (bom tempo) = Pcoroa (bom tempo)=
Pcoroa (médias anuais) = Pcoroa (médias anuais)=
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